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Kostnadsfria seminarier  
Ett bra sätt att förbereda sig är att besöka våra seminarier. Där får Du en introduktion till olika ämnesområden och möjlighet att 
få de första svaren på Dina frågor. Seminarierna är 2,5 timmar långa, kostnadsfria och ska bokas via vår hemsida.  
Alla seminarier sker hos Stockholms NyföretagarCentrum, Munkbron 1 i Gamla Stan. 

Besök alltid Kalendarium  för att se vad som är på gång. Du bokar Dig endast  via 
hemsidan  och använder lösenordet Du fick efter introduktion smötet.  
OBS! Logga in Dig i bokningssystemet för att se sta tus för aktuella seminarier.  
Det förändras kontinuerligt pga bokningar och avbok ningar sker via internet. När ett 
ämne är fullbokat finns det oftast alternativa datu m i bokningssystemet. 
 

Göra budget den 19 april kl.09:15-12:00 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers www.pwc.com/se  
Det är en sak att beskriva vad företaget ska göra i text. Men hur kan man beskriva företaget i siffror? Hur gör man en 
företagsbudget? Vad kan man förutse när man inte ”varit i framtiden” och vet? Vad är en likviditetsbudget? Hur fungerar den? 
Vad är en resultatbudget? Vad ska finnas med i en budget? 

Marknadsföring i praktiken den 20 april kl.13:15-16 :00 
Arrangör: Visma www.visma.se  
Punkter ur programmet; Enkla steg att göra Dig unik, vad krävs för att hitta och behålla kunder, marknadsföring ur ett 
konkurrentperspektiv, Praktiska tips & råd, Möjlighet att ställa Dina frågor om marknadsföring m.m. 

Inför att börja med internationell handel den 21 ap ril kl.09:15-12:00 
Arrangör: Exportrådet http://www.swedishtrade.se  
Seminariet vänder sig i första hand till företag som har någon form av etablerad verksamhet på hemmamarknaden. 
Exportrådet är en resurs för alla svenska företag som vill göra internationella affärer. Innan man kan springa måste man kunna 
gå. Att rusa in i en exportsatsning för tidigt - eller av fel skäl - kan vara ett lika stort misstag som att avstå helt. Med 
Exportrådets verktyg kan ditt företag ta de förberedande stegen i egen takt. Med exportrådgivare som stöd lotsas du genom 
exportstegen med slutmålet att ta fram en affärsplan för ditt företags exportsatsning. För dig som har kommit en bit i dina 
exportförberedelser kan Exportrådet erbjuda ytterligare hjälp in på en utlandsmarknad. Seminariet ger dig första inblicken i 
internationell handel, vad du bör tänka på, förbereda dig och känna till. Exportrådets konsulter ger dig möjlighet att ställa dina 
frågor redan nu.  

Försäljning – Otroligt kul! den 22 april kl.09:15-1 2:00 
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Vi vill inspirera dig och ge dig konkreta tips som gör att du blir bättre på att sälja och därmed lyckas med din företagsdröm! Du 
får grunderna inom försäljning, hur försäljning är kopplad till affärsidé och marknadsplan samt hur en aktivitetsplan kan se ut 
och varför den är så viktig för att du ska nå dina mål. Vi pratar om vad försäljning kan vara för dig och hur vi vänder motstånd 
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till framgång. Genom konkreta övningar kan du enkelt, och med stolthet, presentera ditt företag och vad som är unikt med din 
produkt/tjänst.  
 

Skriva affärsplan den 22 april kl.13:15-16:00 
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org  
Vad är en affärsplan? Vad skiljer affärsplan från budget? Varför ska man skriva sin affärsplan? Är detta inte bara en 
pappersproduktion till banken? Vem bryr sig och vem läser? Vad ska jag med affärsplanen till egentligen? Kan man inte starta 
utan affärsplan? Du har säkert fler frågor. Ta med dem till seminariet. Du får ett tips om hur man på enkelt sätt får ihop en 
affärsplan genom att ställa de enkla frågorna. 
 

Ordning och reda på företagare? Den 23 april kl.09: 15-12:00 
Arrangör: Mamut AB www.mamut.se  
När du lämnar din ordinarie anställning för att verkliga din idé finns ofta en oro för att tryggheten minskar. Men hur ökar du 
tryggheten i ditt företagande? Vi visar dig hur en kombination av sunda rutiner, IT-verktyg och tillgång till rätt information 
hjälper dig att undvika fallgropar och öka tryggheten i ditt företagande. En trygghet som bland annat består av lyckade 
produktlanseringar, återkommande kunder, översikt på ekonomin, få obetalda fakturor och en välbesökt webbplats.  
 

Företagsekonomi för småföretag den 26 april kl.09:1 5-12:00 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers  www.pwc.se  
Punkter ur programmet: Vad innebär bokföringsskyldigheten? Viktigt med ordning och reda från dag ett! Se till att ha bra 
beslutsunderlag - redovisning är färskvara! Vad är en affärshändelse? Vad kräver mervärdesskattelagen för uppgifter på en 
faktura? Presentation av hur en modern och effektiv ekonomiadministration kan fungera. 
 

Byte från enskild firma eller handelsbolag till akt iebolag den 26 april kl.13:15-16:00 
Arrangör: Aktiebolagstjänst AB www.ab.se   
Nu blir det enklare att starta och driva aktiebolag. Den 1 april 2010 sänks minimiaktiekapitalet till 50 000 kr och snart slopas 
revisionsplikten för små aktiebolag. Seminariet är skräddarsytt för dig som driver enskild firma, handels- eller kommanditbolag 
och som kanske funderar på att byta företagsform till aktiebolag. Vi går igenom hur du flyttar din rörelse från en enskild firma, 
handels- eller kommanditbolag till ett aktiebolag. Vi går igenom hur du får använda aktiekapitalet, fördelar/nackdelar med 
enskild firma respektive aktiebolag, formalia såsom överlåtelseavtal, protokoll och bolagsbildning, hur du redovisar 
överlåtelsen i din nuvarande verksamhet, när revisionsplikten för små aktiebolag försvinner, om/när det är skattemässigt 
fördelaktigt med aktiebolag, överföring av fonder utan skattekonsekvenser, inkomstdeklaration av överlåtelsen samt att du får 
en praktisk checklista vid byte till aktiebolag. 
 

Skatteregistrera nytt företag hos Skatteverket den 28 april kl.09:15-12:00 
Arrangör: Skatteverket, www.skatteverket.se  
Som blivande företagare ställs Du inför nya utmaningar. En del av utmaningarna handlar om skatter, bokföring och mycket 
annat som måste skötas i ett företag. För att betraktas som ett företag av omgivningen krävs oftast en F-skattsedel. Dessutom 
måste de flesta företag vara registrerade till moms och eventuellt som arbetsgivare hos Skatteverket. På detta seminarium går 
därför Skatteverket igenom hur man skatteregistrerar sitt företag, självklart finns det även utrymme för att ställa en massa 
frågor. Läs därför gärna broschyren ”Så fyller Du i Skatte- och avgiftsanmälan" (SKV 418) före seminariet och ta med dina 
frågor. Broschyren hittar du på Skatteverkets webbplats.   
 

Kom igång med e-handel för både detaljhandel och tj änsteföretag den 29 april 
kl.09:15-12:00 
Arrangör: Ballou www.ballou.se  
Under seminariet kommer du bland annat få höra hur marknaden ser ut, vilka som handlar på nätet idag, vad är viktigt att 
tänka på. Vi tittar även på företag som lyckats med e-handel och identifierar deras framgångsfaktorer. Vi ser över vilka aktörer 
som erbjuder e-handelsystem och går in på vad ett e-handelsystem består av och hur du kommer igång med e-handel och 
bokningssystem genom webbhotellet Ballous system.  Avslutningsvis går vi igenom nyckelområden som är viktiga för att 
lyckas med e-handel på lång sikt. 
 

Ordning och reda på företagare Den 29 april kl.13:1 5-16:00 
Arrangör: Mamut AB www.mamut.se  
När du lämnar din ordinarie anställning för att verkliga din idé finns ofta en oro för att tryggheten minskar. Men hur ökar du 
tryggheten i ditt företagande? Vi visar dig hur en kombination av sunda rutiner, IT-verktyg och tillgång till rätt information 
hjälper dig att undvika fallgropar och öka tryggheten i ditt företagande. En trygghet som bland annat består av lyckade 
produktlanseringar, återkommande kunder, översikt på ekonomin, få obetalda fakturor och en välbesökt webbplats.  
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Kurser 
Grundläggande bokföring - Startdatum 11 maj 2010 kl .18:00 
Albert Waltonen  är vår kursledare för ”Grundläggande Bokföring” sedan åtta år. Hans mångåriga erfarenhet av att lära ut 
konsten att bokföra och pedagogiska sätt att förklara företagets ekonomi gör att vi rekommenderar alla hans kurs. Efter åtta år 
har han hunnit utbilda många egenföretagare i bokföring. Han har mött företag och företagare i stort sett i alla branscher och 
känner till förutsättningarna. Både för nystartade företag och etablerade företag.  

Alla som bedriver företagsverksamhet är bokföringsskyldiga och nu även skyldiga att upprätta årsbokslut. Vill Du förstå Ditt 
företags ekonomi och få kontroll på det är kunskaper om kontering och bokföring bästa vägen.  

 
www.mmekonomi.eu  

Innehållet i kursen ”Grundläggande bokföring”: 
····  Begrepp och bokföringstermer 

····  Kontoplan 

····  Ingående balans 

····  Budget 

····  Verifikationer 

····  Ändringsverifikationer 

····  Moms 

····  Balans och Resultatrapport 

····  Övriga bokföringsrapporter 

····  Olika kontakter med myndigheter, Hur man knyter ihop alla uppgifter i ett 
administrativt program med fakturering, kundreskontra, leverantörsfakturor, 
utbetalningar mm. 

····  Vi har övningar vid varje kurstillfälle. 

Kursplan: 
Kvällstid 5 x 3 timmar. Kursdagar: Den 11, 18, 25 m aj, 1 och 8 juni 2010.  
Pris/deltagare: 2500:- + moms (25%). Kursen genomfö rs i Stockholms NyföretagarCentrums lokaler på Munk bron 1 
Gamla Stan Stockholm. 

Kursen vänder sig enbart till dem som är inskrivna hos Stockholms NyföretagarCentrum. 

Anmälan till kursen är bindande. Boka Dig här!   

 

 
Munkbron i Gamla Stan 1870 
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Frukostmöte 22 april: Kunglig bröllopsyra 
Love Stockholm 2010  
Miljontals människor världen över kommer att rikta sina blickar mot Stockholm den 19 juni då det kungliga bröllopet mellan 
kronprinsessan Victoria och herr Daniel Westling äger rum. 2 miljoner personer och runt 2 000 journalister, varav 600 
utländska, förväntas gästa Stockholm i samband med bröllopet. Ett unikt tillfälle att visa upp Stockholm och Sverige.  
 
Berit Svedberg och Roger Ticoalu berättar om stadens satsning, Love Stockholm 2010, en kärleksfest i veckorna två med 
början 6 juni, med evenemang och evenemangsplatser över hela staden. Musik, mode, design, innovation, IT och miljö är 
nyckelteman. TV4 är en samarbetspartner som kommer att sända direkt från evenemanget och även gör andra satsningar i 
samband med bröllopet. Elisabeth Tarras Walhberg, expertkommentator på TV4 berättar mer.  
Välkommen att få inspiration från arrangemangen kring det historiska bröllopet.  
 
Medverkande:  Berit Svedberg, kulturdirektör och festivalgeneral för Love Stockholm 2010 samt Roger Ticoalu, 
Evenemangschef Kulturförvaltningen, Elisabeth Tarras Wahlberg, expertkommentator TV4 och Mikaela Nilsson, projektledare 
TV4. 
 
När:  Torsdag den 22 april kl. 08.00-09.00 Bröllopsfrukost med mingel från 07.30  
Var:  Operaterassen, Operahuset, Karl XII:S torg. OBS Entré Café Opera!  

Anmälan: Senast 19 april. Anmäl dig här!  OBS! Begränsat antal platser. Frukostmötet är kost nadsfritt. 

     

Charlie Söderberg kommer till Stockholm den 28/4 
Charlie Söderberg, ekonomicoach i Balansekonomi och programledare för Lyxfällan, kommer till Stockholm för att ge Dig, 
Dina anställda, kollegor och Dina vänner en omtumlande och inspirerande föreläsning om Din tid, Dina pengar och Din energi.  
Charlie har hjälpt tusentals människor till att få mer lust till att tänka om och göra vettiga saker med sin ekonomi. Seminariet är 
till för Dig som vill mer, har en bra ekonomi men Du känner att Du sitter fast och inte vet vad Du vill och kan göra med Din 
ekonomi för att få ut maximalt.  
 
Det är alltid Du som person som skapar Dina resultat, därför behöver Du börja tänka nytt, göra nya saker för att få nya resultat 
oavsett om Du är företagare eller anställd. Balansekonomi medvetandegör Dina beteenden kring pengar, tid, energi och ger 
möjlighet till nya upptäckter om Dig själv och Dina vanor.  
 
Seminariet med Charlie Söderberg, känd från bland annat TV3, handlar om nycklarna till ett rikare liv. Ett rikare liv innebär, för 
oss på Balansekonomi, ett liv med mer tid i kalendern, mer pengar i plånboken och mer energi och glädje i livet. Det handlar 
om att hitta balansen och få mer livskvalitet i ditt eget liv. 
 

Erbjudande  - 110 SEK inkl. moms rabatt på biljetten till seminariet. Använd kampanjkod Nyforetagarcentrum  vid Din 
anmälan. För mer information och bokning http://www.balansekonomi.se/seminarier/fakta-om-sem inariet/    
 
Ort & Datum:  Stockholm, onsdagen den 28:e april 2010 Plats:  Sveavägen 155, 6vån, vid Norrtull (OKQ8-huset) i Stockholm 
Tid:  Från 18:00 till ca 20:30. Kom i god tid. Pris : 200 SEK inkl. moms. 
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Ny bok: Byte från enskild firma till aktiebolag 
Det här är en praktisk handbok som visar hur det går till att byta från enskild firma till aktiebolag. Den vänder sig till Dig som 
driver enskild firma eller arbetar som konsult mot enskilda firmor. Boken innehåller ett utförligt praktiskt exempel som visar hur 
en ombildning går till med hela kedjan från överlåtelseavtal till konteringar, balans- och resultaträkningar och deklaration. 
 
Från och med 1 april 2010 är aktiekapitalkravet sänkt till 50 000 kr. Detta tillsammans med att revisionsplikten för mindre 
aktiebolag föreslås upphöra från 1 november 2010 gör att företagsformen aktiebolag blir ännu mer attraktiv. 
Björn Lundén Information har även ett mallpaket som underlättar ombildningen från enskild firma till aktiebolag, se fliken 
Dokumentmallar. 
 
Vid ombildning av handelsbolag eller förening till aktiebolag rekommenderas boken Byte av företagsform 

Läs mer på Björn Lundén Informations hemsida.   

Alla som är inskrivna hos Stockholms NyföretagarCen trum kan få 25% rabatt på Björn Lundéns alla böcker .  
Böckerna måste dock då beställas på plats hos Stock holms NyföretagarCentrum. 
 
 
 
 

 

Nyhetsbrev Tempo Nr 4, 2010 
·  Lunchmöte 19 maj: konsumtion och handel - drivkraft för regional utveckling? 
·  Det här kan EU göra för ditt företag 
·  Tillväxtfakta - Så Växer Sverige Och Dess Regioner  
·  Prisutdelning 26 Maj: Global Award For Entrepreneurship Research  
·  Konferens 19 Maj: Tillväxtarbete i storstäder och landsbygder 
·  Nyföretagarveckan 
 
Läs hela nyhetsbrevet från Tillväxtverket  
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Har Du frågor till oss på Stockholms NyföretagarCentrum? 
Du välkommen att ta kontakt med oss via e-post till info@nyforetagarcentrum.org eller ringa till vår kundtjänst på 08-32 45 10. 
Vi finns på Munkbron 1 i Gamla Stan. 
 

Hälsningar och Välkommen 
önskar 

Personal och några av rådgivarna vid Stockholms Nyf öretagarCentrum 
 

 
 

 

 
 

Sveriges största aktör inom nyföretagarrådgivning! 
www.nyforetagarcentrum.org      info@nyforetagarcentrum.org  

 
 


